
KÖZÖSSÉGI LELKIPÁSZTORKODÁS ÉS LELKI KÍSÉRÉS

2 KREDITES, SZABADON VÁLASZTHATÓ SZEMINÁRIUM

ESTI II. FÉLÉV; IDŐPONT: MÁRCIUS 21. (16:00-19:15) ÉS MÁJUS 9. (16:00-19:15); HELYSZÍN: (?) TEREM
Kifejezetten ajánlott a Pasztorális Tanácsadás és szervezetfejlesztés képzés hallgatói számára,
és nyitott minden estis hallgató részére is

Előadó: Nobilis Mária

Tematika: 1. blokk: A kurzus témája, célja, követelményei. A közösség teológiája és spiritualitása. A kommunió-egyház. Közösségi és individuális vallásosság, és ezekhez kapcsolódó egyházképek. **2. blokk:** Spirituális kísérés és közösségvezetés: interferenciák, kölcsönösségek, különbségek. A közösségiség és az individuális megközelítés határai és megnyilvánulásai. **3. blokk:** Lelkipásztori közösségvezetési szempontok, csoportvezetés elméletben és gyakorlatban. A „közösségi cselekvés” spiritualitása és egyes módszertani vetületei. **4. blokk:** Résztémák, felvetődő kérdések a közösségiséggel és annak az Egyházban jelen lévő szemléletével kapcsolatban. A készítendő dolgozatok témáinak közös megbeszélése.

Követelmény: Részvétel az órákon, a negyedik blokkban a kurzust záró szemináriumi dolgozat vázlatának és irodalmának bemutatása. Írásbeli feladat: egy a témához kapcsolódó résztéma kifejtése vagy egy kapcsolódó irodalom feldolgozása min. 5 oldalban, a Dolgozatírási Szabályzat szempontrendszer szerint.

Ajánlott irodalom: BERNHARD WALDMÜLLER: *A közösségi döntés*, L'Harmattan – Sapiencia, Budapest, 2010.; BALOG MÁRTA CB: *Közösség és közösségvezetés. A közösség a hit, a remény és a szeretet iskolája*, Szent István Társulat, Budapest, 2016.; FERENC PÁPA: *Gaudete et exsultate kezdetű apostoli buzdtása az életszentségre szóló meghívásról a mai világban (2018. március 19.)*, Szent István Társulat, Budapest, 2018. (különösen 112–157 pontok); JUAN MARI ILARDUIA OFM: *Közösségi projekt. Hogy találkozzunk és közösségben legyünk egymással*, L'Harmattan – Sapiencia, Budapest, 2020.; KLÉRUSKONGREGÁCIÓ: *A plébániai közösségek lelkipásztori konverziója az egyház evangelizáló küldetésének szolgálatában (2020. július 20.)*, Szent István Társulat, Budapest, 2020.; WILLIAM W. BARRY SJ – WILLIAM J. CONNOLLY SJ: *A lelkivezetés gyakorlata*, Jezsuita Kiadó, Budapest, 2021.